

## 贏創工業在滬擴建羅曼克斯油品添加劑技術中心

2010年2月22日

- 擴建後的技術中心規模翻番，不但強化了技術團隊，並引進了更多的先進設備
- 致力於為中國市場提供最先進的技術，將最新行業發展趨勢帶到中國
- 為潤滑油行業面臨的主要挑戰提供卓越的解決方案

贏創工業集團早在 2005 年就成立了羅曼克斯油品添加劑上海技術中心，但最近該技術中心成功地完成了擴建。擴建後的技術中心在規模上翻了一番，不但強化了技術團隊，並引進了更多的先進設備。“中國對贏創集團而言有著重要的戰略意義。所以，儘管當前我們還處於經濟危機中，但公司仍繼續在本地區進行投資。該技術中心的擴建正表明了我們積極支持中國地區可持續發展的決心，” 贏創大中華區總裁俞大海博士在慶祝儀式上說道。

新擴建的技術中心將為中國乃至亞洲的客戶提供具備國際標準的技術支持，量身定制的產品解決方案，樣品測試及技術培訓等服務；藉此鞏固贏創油品添加劑業務線為中國地區客戶提供優質解決方案的市場定位。贏創油品添加劑業務線總監 **Norbert Westerholt** 先生強調了技術中心擴建的重要意義：“我們設定的戰略目標旨在覆蓋全球，以實現燃油效率、成本效益、為客戶量身定制解決方案及確保全球供應鏈安全，並提供卓越的產品技術和廣泛的技術支持。技術中心的擴建傳遞了我們在本地區強化業務發展的明確信息，也進一步證明了我們對客戶的承諾。通過今天的擴建儀式，贏創表明了其在亞洲地區加強技術、服務客戶的承諾。”

潤滑油行業正在不斷地變革當中，但同時也面臨著諸如燃油經濟性、日趨嚴格的規範及低粘度潤滑油等主要挑戰。多年來，贏創努力不懈地應對這些挑戰。作為一家全球領先的高性能潤滑油及石油煉制添加劑供應商，贏創致力於為客戶提供快捷、先進的技術解決方案，以幫助其應對潤滑油產品配方中的各種挑戰。幾年前，贏創油品添加劑業務線在中國廣泛推廣微型旋轉粘度指標（**MRV TP-1**），此後成為中國國家標準之一。如今，於羅曼克斯油品添加劑上海技術中心新安裝的 **KRL** 是我們的另一貢獻；因為此裝置是測量油品剪切穩定性的重要工具，對於現代化汽車動力傳送設備及工業油品的性能應用要求是不可或缺的。“2009 年是充滿挑戰的一年，但唯有贏創的先進強化技術才能在未來幫助業界應對更多的挑戰，並順利戰勝這些困難。” 羅曼克斯亞太區主管 **Eric Fillod** 博士說道。

贏創油品添加劑業務線是汽車和工業潤滑油領域的領先全球供應商，主要生產高性能 **VISCOPLEX®** 潤滑油添加劑和 **VISCOBASE®** 合成基礎油，同時也生產用於煉制過程中的脫蠟助劑和用於生物柴油的降凝劑。欲知更多詳情，敬請登錄 [www.rohmax.com](http://www.rohmax.com)

### 公司信息

贏創工業集團是一家創新型的工業集團，主要致力於發展三個高效益和發展前景良好的產業領域：化工、能源和房地產。贏創工業集團既是全球領先的特種化工企業，也專長於利用煤炭及可再生能源發電，同時還是德國最大的私人住宅房地產公司。我們的優勢在於變

李芳菲  
企業傳播部  
電話：+86 21 6119-1501  
傳真：+86 21 6119-1049  
[grace.li@evonik.com](mailto:grace.li@evonik.com)

何圓圓  
企業傳播部  
電話：+86 21 6119-1296  
傳真：+86 21 6119-1605  
[cathy.ho@evonik.com](mailto:cathy.ho@evonik.com)

革創新、術業專攻、自我更新和值得信賴。贏創工業集團業務遍布全球的 100 多個國家。在 2008 財年，該集團 41,000 多名員工創造了 159 億歐元的銷售額。未計利息、稅項、折舊及攤銷前的利潤達到 22 億歐元。

贏創工業集團自 20 世紀 90 年代初期開始在中國生產特種化工產品，並於更早就已經與中國建立了廣泛的貿易關係。今天，贏創在中國已經擁有了近 20 家公司，16 個生產基地。在 2008 年財政年度，贏創集團大中華地區 4,000 名員工創造了 8.21 億歐元的銷售額。贏創視中國為推動全球經濟發展的主力之一，並計劃在中期將大中華區的銷售額提高至 20 億歐元。

#### 免責聲明

截至目前，在本新聞稿中提及或任何關係到未來的前瞻性聲明中所做出的預測或期望，可能會包含某些已知或未知的風險及不確定因素。隨著公司經營環境的改變，實際發展結果可能會與預期不盡相同。贏創工業集團不會為此新聞稿中所作的任何預測、期望或聲明承擔更新的義務。